

Közúti balesetek

• Tizenöt közúti baleset történt május 13-á és 20-á között a Komáromi járásban, amely következtében két súlyos és két könnyebb sérülés történt, míg az anyagi károk összértéke meghaladta a 600 000 koronát. Tíz balesetet okoztak személyautó-szofőrök, egyet-egyet teher-, illetve buszsofőr, egyet gyalogos, kettőt pedig az úttestre tévedt vadon élő állat. A balesetek okát elemezve megállapították, hogy hármát nem a gépjárművezetők okoztak, három baleset történt az elsőbbségadás elmulasztása miatt, négy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelezettségét, öt balesetet okozott a helytelen vezetés mód és egyet a gyorsjárat. Nyolc baleset történt Ogyallán, négy Komáromban, kettő Nemesócsán és egy Gútán.

• **Nem adott elsőbbséget.** Baleset történt május 15-én 12,30 órakor Ogyallán a Perbetei és a Kertész utca kereszteződésében. Az 56 éves I. Imre Fiat gépkocsiján a fűtőn érkezett a kereszteződésbe, amely egy éles ívű kanyarban van és balra, a Kertész utcára való bekanyarodás közben nem adott elsőbbséget egy szembejövő Daewoonak, amelyet a 44 éves Z. Gábor vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kárt a Fiaton 10 000, a Daewoon pedig 50 000 koronára becsülték. I. Imre vezetői jogosítványát bevonta a rendőrség.

• **Testi sértés büntetéseért büntetőeljárást kezdeményezett a rendőrség vizsgálótisztje** a 24 éves C. Péter ellen, aki május 18-án 6,45 órakor Nemesócsa felől Csallóközarányos irányába tartott Mercedes 300 D gépkocsiján, s az egyenes útszakaszon elaludt a volán mögött, le sodródott az úttestről és fának ütközött. A baleset következtében kéthavi munkaképtelenséggel járó súlyos sérüléseket szenvedett az első ülésen ülő utas, míg a sofőr mintegy hat napig gyógyuló könnyebb sérüléseket szenvedett. A gépjárművezető nem fogyasztott szeszes italt, úti-társától vért vettek. Az anyagi kárt 70 ezer koronára becsülték.

Rendőrségi hírek

• **Magánlaksértés büntetése gyanújával rendőrségi vizsgálat indult Komáromban** a 34 éves V. Ferenc ügyében, aki május 14-én 21 órakor a kerítésen átugorva behatolt a 70-éves P. Irén családi házához udvarába, ahonnan ellopott 10 darab alumínium lemezt és tétellel 3 000 koronás kárt okozott a tulajdonosnak.

• **Erőszakosság büntetése gyanújával indult rendőrségi vizsgálat Komáromban** a 29 éves L. Róbert ügyében, aki május 18-án lakóhelyén halálosan megfenyegette a 29 éves C. Angelikát.

• **Lopás büntetése gyanújával indult rendőrségi vizsgálat Nemesócsán ismeretlen tettesek ügyében,** akik május 19-én 12 és 13,30 óra között betörték a lakszakállási szövetkezet Gelléren lévő farmjára, ahonnan ellopott 14 malacot és tettükkel 25 ezer koronás kárt okoztak a szövetkezetnek.

Adolf Lehocskó memóriája százados

FIGYELEM!

A Komáromi Jókai Színház segédszínészi felvételit hirdet

A meghallgatásra 2002. július 7-én, 13.00 órai kezdettel kerül sor a Jókai Színház épületében. A jelentkezőknek postafordultával küldjük a meghallgatásra megtanulandó színdarabbrészleteket, verseket. Ezenkívül néhány szabadon választott dallal is készüljenek a jelentkezők. Jelentkezési határidő: 2002. június 7., péntek. Cím: Komáromi Jókai Színház, Kukola József, művészeti titkár, Petőfi u. 1., 945 01 Komárom. További tájékoztatás: Komáromi Jókai Színház, dramaturgia, 770 1891.

A törvény bünteti

Vadorzás büntetése gyanújával rendőrségi vizsgálat indult Gútán az 56 éves N. Zoltán ügyében, aki május 15-én 19,10 órakor engedély nélkül horgászott, miközben a rendőrfőőr tetten érte.

Vihetik a kedvenceket

Idén nem tartanak Challenge day-t a gútaiak, s így egy nemzetközileg számon tartott rendezvény sorából marad ki a város, ám ezúttal sem marad el a város lakosságát megmozgató sportnap. Jövő hét pénteken reggel kilenctől indulnak a mazsorettek és rajtolnak a programok, amelyek sorában első ízben kerül sor kutyakiállításra, amelyre bárki benevezheti házi kedvencét.

Mindketten részegek voltak

Rendbontás büntetése gyanújával rendőrségi vizsgálat indult Ogyallán a 29 éves R. Aurél ügyében, aki május 18-án 2,30 órakor a Konkoly Thege téren, a Mari bár teraszán ok nélkül rátámadt a 23 éves P. Stanislavra, akit tettingesen bántalmazott. P. Stanislav négy-öt napos munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. R. Aurél leheletében 1,46, P. Stanislavéban pedig 1,80 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.



Bár a meteorológusok vasárnapra hideget és esőt jósoltak, mindeközben nyoma sem volt Gútán a pünkösdvásárnapi sortánc idején. Volt ellenben vidám hangulat, rikkantásokkal tarkított rigmusok sorozata és természetesen ott vonultak a bógatyás „kondások” által kísért táncoslányok. Felvételeink Dr. Tóth Imre parlamenti képviselő házában készültek, ahol idén is finom borocskával, gulyással és halászlével, kaláccsal és süteménnyel fogadták a háziak a délutánra már eléggé fáradt táncosokat. S ahogy a dukál, a háziasszony fejére is felkerült egy gyors fordulóra pántlikás pörgelalop.



Növényvédelem

Védekezünk a szőlőmolyok ellen

Már tavaly is felhívtuk a szőlőtermesztők figyelmét a szőlőmolyok kétrányú kártételére. Első kártételük, hogy a hernyók rágásától elpusztul a szőlőfűrt, a második pedig az, hogy a rágás következtében legtöbbször fellép a szürkepenészes rothadás. Külön felhívás a figyelmet arra, hogy azokon a területeken, ahol tavaly a szőlőmoly harmadik nemzedékének hernyói nagy számban jelen voltak, ott az idén is számottevő kártételre számíthatunk. Azonban nemcsak ezeken a helyeken kell védekezni, hanem minden szőlőskertben szükséges kellő figyelmet fordítani az első permetezések időbeni elvégzésére, hogy a kártevők elszaporodását megakadályozzuk.

A mi vidékünkön a szárazabb, melegebb éveken a tarka szőlőmoly elszaporodása várható, melynek évente három nemzedéke fejlődik ki. Április végén, május elején vette kezdetét a leperkerázás. A párzó lepkék az esti és a hajnali órákban aktívak. Tojásaikat az éjszakai órákban rakják túlnyomórészt a virágokra és a szőlőlevél színeire. A kikelő hernyók a virágbimbókat vagy a fiatal bogycókat károsítják. Fejlődésük az időjárástól függően általában egy hónapig tart. A kifejlett hernyók helyben, a növényi részek között bábozódnak, majd 10-14 nap múlva július elején kezdenek az újabb rajzás. Ennek a nemzedéknek a hernyói már a zöld bogycókban károsítanak. A nyerges szőlőmoly tömeges elszaporodásának a

hűvösebb, csapadékosabb időjárás kedvez, ezért nálunk már régebbtől nem károsít. Ennek a hernyóknak csőszerű szövedékben él és a kocsányon károsít. A szőlőmolyok hernyói közvetlenül a tojásból való kikelésük után mindjárt a szőlővirágba, illetve a szőlőbogyóba ráják magukat, ezért a permetszerrel csak életük egy nagyon rövid időszakában tudunk velük megkezelően védekezni. Ezért szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a szőlőmolyok kártételének megelőzése érdekében a permetszert megelőzően a permetszerrel védekezni kell. A szőlőmolyok első nemzedékének fő rajzási ideje 7-10 napon belül permetszerekkel, akkor valószínűleg megelőzhetjük a károkat. Az erre a célra használt szerek a következők: Biobit FC (0,2%), Dimilin 48 SC (0,03%), Nomolt 15 SC (0,1%), Orion 30 EC (0,15%) vagy közvetlenül a lárvakelés idején: Basudin 600 EC (0,2%), Diazol 60 EC (0,1%), Calypso 480 EC (0,2%), Dursban 480 EC (0,2%), Metanion 48 EC (0,2%), Pyrinex 48 EC (0,2%), Sumithion 40 EC (0,1%), Talstar 10 EC (0,02%), Ultracid 40 EC (0,1%), Zolone EC (0,2%). Ha ezeknek a szernek valamelyikével védekezünk, akkor a permetszerrel nap múlva meg kell ismételnünk!

Csikes Zoltán memóriája

Több mint háromnapos „falubuli” Mi kell egy fesztiválhoz?

Elsősorban egy jó értelemben vett örült, vagy megszállott. Olyan ember, aki nem áttolja állítani, hogy igenis lehet a világ egy parányi pontján csodát művelni, ha van hozzá hit, lelkesedés. Kell egy másik által akár kigúnyolható, megvethető fantaszta, akinek életeleme a színpad, akinek forgói már elszakadtak, s aki fájdalmas nyilalásokkal a derekában, de felmász, s többször le is esik az akkor még készül turulmadárról, mert tudja, hiszi, hogy álmait valóra lehet és kell is váltani. És bizik abban, hogy egyszer mások is megértik azt: túl kell lépniük a pusztá hivalkodó magyarkodáson, s ideje felismereni, megőrizni, akár életünk árán is megvédeni a tiszta forrásból merített értékeket. És ideje konkrét tettekkel támogatni magyarságunkat.

Hetedik alkalommal tartottak pünkösdi fesztivált Martoson, a Katona István által megálmodott parányi álomországban, s talán most első ízben bizonyosodott be, hogy a rendezvénynek helye van a nemzetközi folklórfesztiválok sorában. Mert nem csak színpada, természetes atmoszférája, értő közönsége is van Martoson a népművészetnek. Míg szinte a falu minden pontján folyt valamilyen vidám verseny, vagy mókás rendezvény (s aki mindezt egyszerre látni is akarta, az hőlégballonon fel is emelkedhetett a soktavú község fölé) a szabadtéri színpadon szinte megállás nélkül léptek fel a hazai és a külföldi táncosok, a népi hangszerek mesterei. (Hallottunk európai módon, magyarul, szlovákul és németül elmondott konferenciát is). És nem volt üres a tapados nézőtér, volt aki tapsoljon, mert a fellépők számára az összecsatlanó tenyér hangra a legszebb jutalom. És vastapsot kapott a szlovák néptánc csoport is, hiszen, józsefatílán „magyar, oláh, szláv bálna” egytől-más dobogtatta meg a szívet. A lakossága számát három

napra hirtelenjében megsokszorozó Martos pedig biztos lehetett abban, hogy aki első ízben látogatott el oda, az biztosan visszatérő vendége lesz. Ami különösen kedves volt számomra, az a fel-növekvő néptáncos-utánpótlás



A Forgó rózsza együttes moldvai táncai is nagy sikert arattak

bemutatója volt, ami igazolja azt, hogy lesz még kinek és kikkel megrendezni az elkövetkező, ugyancsak értékeket őrző és szolgáló martosi pünkösdi fesztiválokat.

Kedves Katona Pista, a legmélyebb tisztelet hangján, úgy is mint lelkes néző, vagy régi barát, mindezt a többezres résztvevő közönség nevében is köszönöm.

—moróvi—

A II. világháború magyar hősei

(Folytatás az előző számból)

Márcz Antal honvéd, (2. gk. löv. zlj. 1. szd.), született 1922. november 19-én Felsőgallán, anyja neve Schwarz Katalin, komáromi lakos, meghalt 1944. október 9-én fejsérülésben Félixfürdőn,

Marosi Lajos honvéd, (52. hv. zlj.), született 1923-ban Gútán, anyja neve Molnár Emília, gútai lakos, meghalt 1945. február 1-jén vasúti szerencsétlenségben Egerben, eltemetve ugyanott,

Mátyás István honvéd, (82. tü. o. 1. ü.), született 1913. március 24-én Ogyallán, anyja neve Mátyás Borbála, ogyallai lakos, meghalt 1944. november 3-án légitámadáskor Cegléden, eltemetve ugyanott,

Mátyás József honvéd, (11. táb. mu. szd.), született 1897-ben Keszegfalván, anyja neve Nagy Karolin, keszegfalvai lakos, meghalt 1944. december 13-án orbáncban Győrött, eltemetve ugyanott,

Mayer István hdp. őrm., született 1921. július 1-én Érsekújvárott, anyja neve Taluska Gizella, érsekújvári lakos, meghalt 1945. február 14-én Körtvélyespusztán,

Megály Lajos honvéd, (hdf. táb.), született 1902-ben Csicsón, csicsói lakos, meghalt 1945. június 21-én szívgyengeség következtében Debrecenben, eltemetve ugyanott,

Mehura István honvéd, született 1928. március 25-én Naszvadon, meghalt 1945. március 24-én Érsekújvárott,

Mehura József honvéd, (22/I. zlj.), született 1914. január 22-én Bagotán, anyja neve Beszári Gizella, bagotai lakos, meghalt 1943. március 6-án tüdővérzésben Debrecenben, eltemetve ugyanott,

Melicher József honvéd, (101. n. tü. o.), született 1919-ben Vágsellyén, anyja neve Vavarinyer Anna, meghalt 1945. február 26-án haslövésben Tata-Tóvárosban, eltemetve ugyanott,

Mészáros Lajos honvéd, (22/I. zlj.), született 1921. december 10-én Csicsón, anyja neve Gál Johanna, csicsói lakos, meghalt 1944. november 18-án tüdővérzésben Tállyán, eltemetve ugyanott,

Mészáros Mihály honvéd, (21. ello.), született 1897-ben, anyja neve Berta Erzsébet, érsekújvári lakos, meghalt 1944. augusztus 13-án lábtörésben Máramarosszigeten, eltemetve ugyanott. (Folytatjuk)



AutoCont

„Az új AutoCont számítógép háztartásunk tagjává vált.”

„Anyaként örövendek, hogy végre az egész családomat együtt tudhatom. Péter több mindent megtanulhat a számítógép segítségével. Zsuzsika a jatekairól jótssza, és a terjem is hozhozhatja a munkáját. En pedig a világhálón választom ki, hová utazunk szabadságra. Egyelőre valamilyen napsütéses helyről gondolkodom...”



Alivio 1001 részletfizetés 6 300,- Sk
és 24 x 1 455,- Sk áfával havonta

A multimediális számítógép 15"-es monitorral minden követelménynek eleget tesz.

- Intel® Celeron® processzor 900 MHz
- 128 MB SDRAM memória
- 20.0 GB merevlemez
- integr. grafika AGP SIS 330, RAM 2-32MB
- Sony 52x CD-ROM
- integr. PCI hangkártya, aktív reproduktor
- InPorte Voice PCI faxmodem, Internet - Max kártya
- háromgombos egér alótéttel
- KeyTronic billentyűzet, szlovák nyelvű a Windows részére
- Windows 98 SK, SW felszerelés
- LangMaster-az ismeretszerzés kalandja
- 15" Hyundai monitor

31 500,- Sk áfával



• Komárom Eötvös u.10 tel: 035/7731432, 7731909 • Pozsony tel: 02/642 87881 • Zsolna tel: 041/565 2150 • Trencsén tel: 032/658 0527
• Alsókubin tel: 043/586 5433 • Kassa tel: 055/623 2671 • Poprád tel: 052/776 8426 komarno@autocont.sk, www.autocont.sk

Gyártás és nagykereskedés: AT Computers a.s., Uhřetiská 3, 710 00 Slezská Ostrava

Az Intel Inside, Intel és Celeron az Intel Celeron névvel az Egyesült Államokban és más országokban található kirendeltségeink regisztrált márkajegyei. A forgalmazó fenntartja a jogot a termék átváltoztatásának és műszaki jellemzőinek megváltoztatásának. A számítógép akciója áron kívül forgalomba, további kedvezményekkel nem érvényesíthető. A felhasználói kézikönyv illusztrációi felvétel.

Az AutoCont számítógépekre jogosít Microsoft Windows® installálunk.
http://www.autocont.com/privacy/hovivolt

A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Műanyag ablakok szerelése Gútán.** Ingyenes árjegyzék. Tel.: 0903 842 181.
• **Gyors és olcsó autójavítást vállalunk.** Tel.: 0907 716 878.

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron
Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.

• **Sarokpadok, ülőgarnitúrák és valódi áthúzását vállalom.** Tel.: 7710 770.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 640 511.

• **Régi rádiókat** (1945 előttiakat) **gyűjtök.** Tel.: 7710 558.
• **Eladó olcsón** háromkombinációs babakocsi fonott alsórésszel. Tel.: 7710 558.
• **Eladó háromszobás**, nem átépített lakás Komáromban, a Nádor utcán tulajdonlappal, továbbá kétszobás ház 11,5 áras telken, garázzsal, 10x5 méteres műhellyel (vállalkozásra is alkalmas) Orsújfalun a főt út mellett. Tel. (este): 7725 267 (este), vagy 0908 326 590.

Meglepetések egész sora vár (számítógépek, nyomdák, irodai felszerelések) a vásárlókra a 2002-es év folyamán is az APLICO + üzletházában!
Munka u. 8., Komárom.
Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT és más törlesztéses vásárlási lehetőségek!

• **Eladó Lada 1500-as** (2103, STK 2002. dec.) alkatrészeknek (új gumik, akkumulátor). Érdeklődni lehet a 0905 163575-ös telefonszámon.
• **Külső hőszigetelő falburkolóanyag (INEX) többféle színben eladó** kannánként 1250 koronáért (1 kanna 9-10 m²-re elegendő). Tel.: 0905 241 063.
• **Minden típusú tetőjavítást, lakás vagy ház átalakítását vállalom** elfogadható áron. Tel.: 0905 640 957, 7713 321.
• **Üzletkötő állást keres** 6 év gyakorlattal (élelmiszer vagy autóalkatrész). Tel.: 0907 716 878.
• **Eladó katonai álcázóháló** (Maskác). Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 241 063.
• **Megrendelhető** 8-hetes Dominant fajtájú tojójércek (fekete, barna, kendermagos). Tel.: 7782 246, 0903 130 168.
• **Vennék 1500-as Moszkvics motort és Tatra 603-mast** (rossz állapotban is, max. 1000 koronáért). Tel.: 0905 199 762.
• **Eladó alacsonyemelő** (palettakocsi). Teherbírása 1000 kg-ig. Javításokat is vállalok. Tel.: 0905 199762.
• **Eladó régebbi családi ház** 9-ásas telkek Dunamocson. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0908 1530 37.

• **Eladó szabadföldi kiúttetésre** paprikapalánta. Cím: Kucsora János, Cserhát 7. Tel.: 7782 108, 7731 756.

Ubytovanie v súkromnom penzióne.
<http://www.uprisoft.sk/osrblie>
www.uprisoft.nfo.sk/osrblie
Dobrá cen!
Elszállásolás magánpanzióban,
Brezno festői környezetében.
Nagyon kedvező árak.
Tel.: 048/617 9145.

• **Eladó kétüléses, 50 ccm-es Yamaha robogó.** Tel. (9 és 21 ó. között): 0903 011 242.
• **Siófok-Kilitin nyári szezonra** **szobák kiadók.** Tel.: 7783 147.
• **Régebbi családi ház** Perbetén eladó, vagy elcserélem ingatlanra Komáromban vagy Bátorkeszin. Árban megegyezünk. Tel.: 7797 684.
• **Eladó új, tolaajtós, fehér hálósobabútor, fehér komód és fehér gyermekszobabútor.** Tel.: 0907 635 443.
• **Cementcserép gyártása és eladása.** Azonnal elvihető. 11 Sk/db. Cím: Negyed 257. Tel. (este): 031/7794 108.

Lakodalmak, bálok, találkozó, hangulatos zene, jó bulik a gútai Atlantik tróval.
Tel.: 0905 117 438, 0905 400 536.

• **Eladó szélezetlen, száraz fenyőfa** (50, ill. 32 mm vastagságú) **nagyobb mennyiségben.** Tel.: 0903 418 733, 0908 424 926, 037/779 3229.
• **Faredőny javítását és renoválását vállalom.** Tel.: 0903 157 746.
• **Eladó 10,5 m x 12 m-es, manzárdtetős, összkomfortos családi ház** meléképülettel. Tel.: 0908 325 602.
• **Kétszázféle kárpitszövetből és 90 fajta műbőröből, 5 fajta díszítőszőnyegből és 7-féle díszszőnyegből választhat Gútán.** Tel.: 0905 102 171.
• **Otthon végezhető munkát kínálok.** Elismert és bevált. Felbővegyezett választorítékokat kérek. Ragasztás, gyöngyfüzés, dróthajtás, varrás, csomagolás, stb. Cím: P. O. Box 27, 946 03 Kolárovo.
• **Családi házat vennék Gútán.** Tel.: 0905 456 441.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók szerelése és javítása egyenesen a gyártótól. Részletre is.
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

• **Szállást kínálok teljesen felszerelt magánnyaralóban az Alacsony-Tátrában.** Tel.: 048/617 0067, 0903 553 256.
• **Munkát vállalom.** Van saját autóm - Maxi Dukato. Tel.: 0905 204 686.
• **Híradóm prácu.** Mám vlnáste 680 Maxi Dukato. Tel.: 0905 204 686.
• **Eladó Terra fúkasza.** Tel.: 7790 151 (19 óra után).
• **Vennék családi házat Komáromban.** Tel.: 7725 286.
• **Eladó 1 mázsa búza, 1203-masra való sebességváltó, Avia 30-ra sebességváltó és motor.** Ár megegyezés szerint. Tel.: 0904 470 829.
• **Eladó olcsón női bicikli Gútán.** Tel.: 0905 191 831.
• **Eladó emeletes családi ház Gútán 8-ásas telkekkel.** Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 712 389, 0908 471 844.
• **Bérelnék Gútán egy- vagy kétszobás lakást** hosszabb távra. Tel.: 0907 897 163.
• **Eladó garzonlakás Gútán.** Tel.: 0905 474 846.
• **Eladó Csörgőben nyaraló 4-ásas kerttel.** Ár megegyezés szerint. Cím: Béke u. 13., Gúta.

• **Komárom központjában** háromszobás, összkomfortos, földszinti, **saját tulajdonú lakás** folyosós és pincei tárolóval **eladó.** Tel.: 003626 525 414.
• **Eladó komplett fejtéjé.** Tel. (17 és 20 óra között): 0907 124 569.
• **Olcsón eladó hűtőszekrény, mosógép, televízió, bútor és pléhszekrény.** Tel.: 7701 331, 7710106.

Újonnan nyílt FINISCH hentesüzlet Komáromban, a Klapka utca 47. szám alatt (az új lakótelepen). AKCIÓS ÁRAK!

• **Háromtagú zenekar lakodalmakat, bálokat és rendezvényeket vállal.** Tel.: 0905 182 833, 0905 548 859, 0905 367 003.

Külső és belső falfestést, glettelést, ajtó, ablak, radiátor mázolását vállaljuk.
Tel.: 7782 490, 0905 744 451.

• **Eladó edzett** Szlovákia, Rubínova, Mariša, Kveta és almápprika-palánta. Cím: Kezes Lajos, Naszvad, Agátova 33. Tel.: 7692 594, 0904 403 135.
• **Predám dvojbzbovy rodinný dom** v l. ö. 473 (9x9 m, 7-árvá záhrada, plyvovoda). Tel. (po 19.00): 035/7783 433.
• **Eladó szoba-konyhás nyaraló** 5x100 m-es előskerttel a Duna mellett, Aranyosnál, 130 000 koronáért. Tel.: 035/7781 310.
• **Eladó** Ogyallán családi ház és 27-ásas kert (házipítésre is alkalmas). Tel.: 7700 826.
• **Olcsón eladó ebédlőfal.** Tel.: 7700 826.
• **Eladó morzsolt kukorica.** Tel.: 768 41 42

A NAGÉKA ingatlanközvetítő iroda

Eötvös u. 11. * Komárom *
Kizárólag munkanapokon: 0905 412 383

* **Vennék** — 2-3 szobás lakást készpénzért (nem földszinten) Komáromban.

* **Eladó udvaros, 3-szobás családi ház** 2 garázzsal csendes helyen, közel a városközponthoz, renoválás szükséges, ára: 1 millió 100 ezer Sk, ill. megegyezés.

* **Eladó Komáromban, a Singellőben** nagy, 20-éves, kertes családi ház dupla garázzsal. Ár 1 millió 950 ezer korona.

* **Eladó 4-szobás (2 konyhával)** sorházrész Komáromban, a Singellőben, 8-ásas kert, garázs. Kiinduló ár: 1 millió 300 ezer korona.

* **Eladó 4-ásas kert falozott, alapincézett, emeletes hétévi házzal** a Komárom-kavai feljáróval szemben.

* **Eladók** építkezési telkek Komáromban és Dunamocson.

* **Emeletes ikerház fele eladó,** működő üzlethelyiséggel Gútán. Ár 1 millió 200 ezer korona.

* **Eladó Zöldálláson** 6-szobás parasztház 50-ásas kerttel. Ár csak 675 ezer korona.

* **Eladó kétszobás lakás** tulajdonlappal Komáromban, közel a Kossuth térhez, az első emeleten, 3 erkéllyel. Árban biztos megegyezés.

Kiemelt ajánlatunk: Szövetkezeti háromszobás lakás az új lakótelepen, II. emelet, loggia, azonnal beköltözhető, készpénzzel fizetőknek csak 405 000 Sk.

* **Eladó 36 m²-es szoba-konyhás lakás** Komáromban tulajdonlappal 320 ezer koronáért.

* **Eladó szobakonyhás lakás** (baurjng) Komáromban, tulajdonlappal. Ár 275 000 Sk.

Bővebb ajánlatunkat keresse a www.nageka.host.sk honlapunkon.

LASER

Komárom, Kossuth tér 7.
Tel.: 7702 688
e-mail: laser@mail.viapvt.sk
web: edb.sk/laser

**BOSCH
MAKITA
NAREX
STIHL
METABO
FERM**

Bennünk megbízható partnerre lell Márkaüzlet és márkaszerviz
* hegesztési technika
* alkatrészárusítás
* motorfűrészlánc- szabása és élesítése

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy kis- és nagykereskedésű műtrágyák, gyomirtók, valamint rovarirtók gazdag választékával várjuk üzletünkben

Rendkívüli ajánlatunk: kézi motoros kaszák, fűnyírók, önjáró fúkaszák és más motoros kerti gépek teljes skálája

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás * kerti szerszámok * kigépek * tápföldek

Horoszkóp

VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Mint minden sikeres embert, őnt is irigykedve és kevésbé sikeresek. Lehetőleg ne dicsekedjék túl hangosan eredményeivel. Legyen szerény és udvarias! Ne hanyagolja el családját, tanulja meg kettéválasztani idejét. Az üzlet, a hivatás, a karrier legyen idejének egyik fele, a másik fele pedig az érzelmeik.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Boldogtalanok érzik magát, irigykedve figyeli a környezetében élőket, hogy kinek miért sikeres a párkapcsolata. A boldogtalan helyett foglalkozzon többet partnerével és ne halogassa a közös megbeszéléseket! Különböző is, most életében egy hosszabb, szerencsés időszak következik.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Erzelmi élete kerül előtérbe, minden mást későbbre halaszt. Úgy gondolja, minél előbb rendbe kell tennie a magánéletét. Nem szabad szobozásra adnia. Az emberek szeretnek pletykálni, s ha komolyan veszi, akkor sosem jut ideje a munkára. Legyen nagyvonalú!

BÍKA (IV. 21. – V. 20.) Hirtelen érelében egy kicsit keményebb életétársával, mint amennyit az illet megenged. Ehhez még hozzájön, hogy partnere hosszabb ideje foglalkoztatja: másképp kell folytatni életüket. Lesz mit megbeszélni a hétvégén.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Igyekszik lefoglalni magát, hogy felelőséget vállaljon. De ebben igazán csak a partnere tud segíteni önnek, hiszen nem olyan komoly a baj, inkább félreértés lehet önk között. A hirtelen felmerülő akadályokat könnyedén veszi.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Ha azon kapja magát, hogy túl sok meghívás zúdul a nyakába, s mindenütt van valaki, aki egyedülálló és vigasztalásra vár, akkor jól sejtje, hogy barátai feljebb vették: megoldják az ön magánéletét. Nem úgy alakulnak a dolgok, ahogy tervezte, mert nem reális mérték a lehetőségeket.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Szeretne partnerével kettesben elöltetni néhány meghitt napot, valahol távol a világtól. Erre ez a hét kevés esélye van, viszont egy kicsit később ez elképzelhető. De már most kezdje szervezni! Ne feledje: tartózkodásával partnerét üzi el.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Az elmúlt napokban és a most következőkben is a társaság középpontjába kerül. Csak hogy annyira elmerül a közös boldogságának egyengetésébe, hogy a magánéletére nem jut ideje, ezért lassanként távolodik partnere-től.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Tartósnak igerkeznek a boldogság, egyre érzékenyebb és érzékenyebb, így partnere számára egyre vonzóbb akkora is, ha kapcsolatuk már hosszabb ideje tart. On igazán mestere a hódításnak! Pénzügyekben csak a saját józan eszére számíthat.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Szerelme rosszallja, hogy az utóbbi időben kevesebbet foglalkozik vele. A hét elején próbáljon több időt szakítani közös programokra, vagy legalább esténként hallgassa meg partnere gondját-baját, és ne a saját problémáival árasza el.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Nehezen adja be a derekát, de végül mégis enged, hogy a partnere vegye kézbe közös ügyeik intézését. Elképzelhető, hogy a váratlan események kissé zavarba hozzák, de azért ne essen pánikba, most semmi olyan nem történhet, ami jelentősebben befolyásolhatja a jövőjét.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Egyre jobban érzik magát a bórben. Szinte minden az elképzelései szerint alakul. A magányos Bak is megtalálja élete párját, s aki párban él, az is boldog szerelmével. Ne próbáljon most mindenre esszerű magyarázatot találni!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.25 Hol-mi?, 10.15 Zanzibár, 11.10 A vadóc, 12.10 Hosszú az út onnan..., 13.15 Arborétumok, gyűjteményes kertek, 13.30 Utaváló, 13.45 Az Árpád-kor templomai, 14.50 Bajnok, 15.25 TS, 18.30 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 45 éves az MTV, 21.55 Fekete maszk (hongkongi), 23.40 Szerelmi örömök (francia)

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Spinédszerek, 11.00 S Club 7, 12.30 Vadvilág, 13.20 Ferris Bueller, 13.50 Dögös ötös (amer.), 14.15 Egyről kétfőre, 14.40 Xena, 15.40 A Szuper csapat, 16.40 A kardok királynoje (amer.), 17.30 Országutak órangyala (amer.), 18.30 Tények, 19.00 Kísértethistória (amer.), 20.50 Popstárok, 21.15 Gyilkosságzakértő (amer.), 23.20 Go-go girl a mostohám (amer.)

RTL Klub

7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Második csók, 10.55 Westel Road Show, 12.40 Forma-1, 14.15 Top of the Pops, 14.45 Barátok közt, 17.00 Melrose Place, 17.55 Mr. Bean, 18.30 Híradó, 19.25 Pasik, 19.50 Ürgolyhók (amer.), 21.40 Heti hetes, 22.50 Forma-3000

M2

7.40 Indaba, 8.30 Nemzetiségi magazin, 12.00 Kultúrpercek, 12.35 Európai Utas, 13.00 Önök kérték, 13.55 Hungarian Open, 15.25 Magyarország, 2002, 15.50, A Dupla Kávét együttes, 16.45 NÉVshowR, 18.30 TS, 20.45 Magyar Szalon, 22.05 Komolyzene, 23.35 Ez mind mi voltunk egykoron

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 9.00 Ami igaz, az igaz, 9.55 Aula, 11.00 Szívzűrök, 12.10 Muzsikaszó, 12.35 Isten kezében, 13.05 Gyógyító játék, 13.45 Krisztus nyomában, 14.15 Expedíció, 15.00 Tátot szájjal, 15.55 Angol katedrálisok, 16.30 Talpalatnyi zöld, 17.00 Bűvölet, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.45 Iztés dolga (francia), 22.05 Bolond, bolond világ (amer.)

Pozsony 1

13.30 Vadászoknak, 14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Slágerlista, 15.45 A világ kincsei, 16.00 Időutazó, 17.30 Információs kaleidoszkóp, 18.00 Esti mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Gálaest, 21.30 Bud Bindi, 22.10 TS, 22.30 Az intrikus (amer.)

Pozsony 2

14.45 Anorexia Mentalis (szlovák), 16.45 Dokumentumfilm, 17.20 Természettudomány, 18.30 Csíizf, 19.30 Híradó, 20.00 Mentés meg a gyereket (amer.), 21.35 Egy hét a kultúrában, 22.10 Peter Lipa

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Száz jó cselekedet, 11.30 A titokzatos lovag, 13.00 Sport, 15.00 Azok a hetvenes évek, 15.35 Columbo, 17.25 Utazási vetélkedő, 17.55 Gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.00 Szeni Szenzus, 21.45 Air Force one (amer.)

Bécs 1

12.45 Sport, 16.25 Slágerlista, 17.10 Sorozatok, 18.50 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 MA 2412, 20.40 Kabaré, 21.00 Eurovizión dalfesztivál

JOJ TV

8.00 Mesék, 12.50 Randevő, 13.40 Huncutok, 14.20 Szerelmesek, 15.55 Nightman, 17.30 Gyilkossági ügyosztály, 19.00 Híradó, 19.30 Vörös bélyeg (amer.), 21.05 Hogo Fog

VASÁRNAP

M 1

7.30 Így szól az Úr, 7.40 Gyerekeknek, 8.05 Gyermekeknapi Vasárnap-sziget, 9.25 Gyerekeknek, 10.40 Főter, 12.35 Csendül a nőta, 13.10 Harisnyás Pippi, 14.45 Örömhír, 15.10 Drukk, 16.05 Sikkes, 16.35 45 éves az MTV, 17.25 Gyermekeknapi, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Evszakok, 20.45 Angyal háromas, 21.15 2 Ember, 22.15 Gól, 23.15 A birodalom romjai

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatker a háztársakban, 8.45 Cartoon Network, 10.45 Judit és a zeneművész, 12.50 Herkules, 13.45 Majom a családban, 14.45 Mission impossible, 15.45 VIP, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Irigy Hónaljmirigy-show, 21.00 Men In Black (amer.), 23.00 Kijózanodva (amer.), 1.45 A másik ember (magyar)

RTL Klub

6.30 Csodák világa, 7.00 Kölyökklub, 10.00 Második csók, 10.30 A dicsőséges 20. század, 12.10 Ötlet-ház, 12.40 Bevetés, 13.30 Forma-1 magazin, 16.05 A vadak ura, 17.45 Sztár a házánál, 18.50 Akták, 19.50 Halálós fegyver 2 (amer.), 22.00 Hajszja az igazságért (amer.)

M2

7.45 Vallási műsorok, 9.35 Az élet voltaképpen szép, 10.35 Gyermekeknapi Vasárnap-sziget, 12.00 Aranyfűst, 13.20 Főter, 14.40 TS, 16.40 Utaváló, 16.55 Kisokos, 17.30 Hétfűgyi Helikon, 18.00 Héthatár, 18.45 Nemzeti értékeink, 19.00 Táncvarázs, 20.20 Gyermekeknapi, 21.15 TS, 22.15 A Hét, 23.00 Pengeélen (amer.)

Duna tv

7.10 Papírsárkány, 8.40 Rendhagyó történelemóra, 9.20 Tengerekké, 10.10 Kolozsvári operamésék, 10.55 Agatha Christie: Poirot, 12.25 A tanító (magyar), 13.55 Emlékek, 14.20 Utazás szent helyekre, 15.20 Szegény Dzsóni és Arnika (magyar), 16.35 2001 Tini Odisszea, 17.00 Miss Marple, 18.00 Híradó, 19.05 Mese, 19.20 Aranylabda, 20.15 A zöld papaja illata (vietnami-francia), 22.15 En is jártam Isonzónál

Pozsony 1

14.30 Dokumentumfilm, 15.00 Rhythmic, 15.30 600 másodperc a könyvekről, 15.45 A világ kincsei, 16.00 Filmballada, 17.30 Dokumentumfilm, 18.00 Esti mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktor (amer.), 20.55 Szórakoztató műsor, 21.35 Elni csodálatos, 21.50 TS, 22.00 Keresztül-kasul, 22.20 Az orosz háború, 23.10 A kék óceán

Pozsony 2

14.50 Slágerlista, 15.45 Dokumentumfilm, 17.35 Csináld magad, 18.05 Régmúlt idők nyomában, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.00 Dokumentumfilm, 21.55 Egy hét a parlamentben

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.00 Drágám, a kölykök összemertek, 11.00 Szuperman, 11.50 Xena, 13.50 Forma-1, 15.50 A vad Afrika, 16.15 A titokzados, 17.05 Dharma és Greg, 17.30 Szívügyek, 18.00 Gól, 19.00 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.40 Tolvajok (amer.), 21.35 Szórakoztató műsor, 21.55 Szlovákiában egy igy van, 22.15 Igaz történetek

Bécs 1

8.30 Sport, 16.25 James Bond, 18.30 Sport, 20.15 Mint a kámför (amer.), 22.15 Columbo, 23.30 Egy évad a purgatóriumban (amer.)

JOJ TV

8.00 Mesék, 9.50 Leány kékbén, 13.20 Huncutok, 14.00 A szerelmes asszony, 15.45 Nightman (amer.), 16.25 Az igazságosság 18 kereke, 17.10 Gyilkossági ügyosztály, 19.30 Hubert, a szép fiú (cseh), 21.35 Családi átok (amer.)

HÉTFŐ

M 1

8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Özvegy és leánya, 13.30 Domovina, 14.05 Érettségi tételek, 14.20 Zsindelykészítés, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Templomok, 16.55 TS, 17.30 Úton, 18.15 Játékpólc, 18.30 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó este, 20.05 Kék fény, 20.45 Pesty Fekete Doboz, 21.15 Szigorúan bizalmas, 21.40 Bónusz, 22.20 Híradó este, 23.15 Magyar filmműhelyek

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.15 A másik ember (magyar), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.00 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucecita, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 Az elveszett ereklyék fosztogatói, 20.30 Frei dosszié, 21.30 Rettetés a vidámparkban (amer.), 23.15 Negyedik műszak

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.15 Vad szenvedélyek, 18.00 Találkozások, 18.55 Legyen ön is milliomm, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Egy kölyök Aladdin udvarában (amer.), 22.05 Szálguldas (amer.), 23.50 Könyvjelző

M2

6.00 Ma reggel, 9.15 Magyar Szalon, 10.10 A jog hálojában, 11.00 Ismeretlen ismerősök, 11.30 Tűzhal, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Zenelánc, 15.05 Naprakész-magazin, 17.00 Iskola utca, 17.55 TS, 19.30 Esti mese, 20.35 Pogány, 21.35 Pucérán és szabadon (francia)

Duna tv

10.00 Kamera a háztársakban, 10.30 Szegény Dzsóni és Arnika (magyar), 13.00 Talénum, 13.35 Irány: a Jövő, 14.55 Európa kék szalagja, a Duna, 15.25 Rendhagyó történelemóra, 16.05 Széllövogók, 16.55 Ötóra zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Határok fölött, 19.30 Tom, Dick és Harriet, 19.55 Az Egyesült Államok története, 20.00 Banánközletársaság (amer.), 21.20 A kecskeméti arborétum, 22.05 Dávid és Kamilla

Pozsony 1

13.30 A kék óceán, 14.30 A vadak ura, 15.30 TV iskola, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 17.00 N mester találmányai, 18.00 Egy asszony tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 322 (szlovák), 22.10 Olyan normális töldönkivüliek, 23.00 Motorosoknak

Pozsony 2

15.40 Élő panoráma, 16.50 Jó hír, 17.30 Tangó, 18.00 Kaktusz, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar Magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 22.05 Sport, 22.40 Szlovákia gazdasága, 23.05 Katonai magazin

Markíza tv

8.30 Milady, 9.30 A nyugati szárny, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Szórakoztató műsor, 12.30 A középiskola, 14.00 Dharma és Greg, 14.35 Providence, 16.55 Amikor az enyém lesz, 19.30 Jó barátok, 20.00 Dzsungelből dzsungelbe (francia), 22.10 Dokumentumok, 23.35 A harmadik műszak

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 20.15 Most jövök a falvédőről (amer.), 21.55 Felejtst el Párizst! (amer.), 23.30 Sorozatok

JOJ TV

8.30 Ismétlések, 13.45 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdagok és szépek, 17.45 Vad Hold, 18.30 Rizikó, 19.30 A profik, 20.20 Dempsey és Makepeace, 21.15 Külvárosi zsaruk, 22.10 A gyilkos szisztéma (amer.)

M Á J U S 2 5 - T Ó L 3 1 - I G

KEDD

M 1

8.30 Topmodell., 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Özvegy és lánya, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Érettségi tételek, 14.20 Abránfalva, 14.40 Nekem ne lenne házam?, 15.00 Betűvető, 15.30 Váratlan utazás, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Családfa, 17.30 Katolikus krónika, 18.30 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 Poénról poénra, 21.00 Milleniumi mesék, 21.30 Panoráma, 22.25 Théma, 22.45 Lendületben, 23.10 Kultúrpercek, 23.20 A folyó (tajvani)

TV2

9.00 Ismétlések, 12.30 Svengali (amer.), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.00 Barátok és szerelmek, 15.30 Kapcsolat, 16.00 Lucécita, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 Walker, a texasi kopó, 20.30 Black Jack (amer.), 23.30 Kansas (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár (francia), 15.45 Milagros, 16.15 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.25 A félelem országútján (amer.), 23.05 Könyvjelző, 23.45 Ilyen a boks (amer.)

M2

8.45 Fogadóóra, 10.10 A jog háló-jában, 11.00 Hosszú az út onnan, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Könnyű, mint az egyszeregy, 14.30 Angyal háromas, 15.00 Naprakész magazin, 16.55 Zenelánc, 17.05 Iskola utca, 18.00 Határátkelő, 19.30 Esti mese, 20.30 Unokáink sem fogják látni, 20.55 Kvartett, 21.40 Szerelmi örökök (francia)

Duna tv

10.05 Kabala (magyar), 12.10 Virtus, 12.45 A tudomány kincsháza, 13.15 Amit a csontritológiáról tudni érdemes, 15.00 Beszélő emlékházak, 15.30 Heuréka! Megtaláltam, 16.05 Széllövők, 16.55 Ótóra zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Mozart: A dúr zongoraverseny, 20.00 A császár parancsára (magyar), 21.30 A kozmosz titkai, 22.05 Talantum, 22.35 Nosztalgia (olasz-szovjet)

Pozsony 1

14.25 Receptek, 14.30 A vadak ura, 15.30 Randevű, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A nyomozónő, 20.50 Nyomon, 21.05 Kaktusz, 21.25 Minek a NATO?, 22.00 Olyan normális földönkívüliek

Pozsony 2

15.30 Élő panoráma, 17.10 Telesport, 18.10 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Isten gyermekel, 19.30 Híradó, 20.00 Utifilm, 21.30 Híradó, 21.50 24 óra a világban, 22.15 Fonendoszkóp

Markiza tv

8.30 Milady, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Murphy Brown, 12.00 Az vadak ura, 13.00 A partiórság, 14.00 Dharma és Greg, 14.35 Providence, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az enyém leszel, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Jó barátok, 20.00 Legyen ön is milliomas, 20.50 Vészhelyzet, 21.45 Vita, 23.10 A nyugati szárny

Bécs 1

7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 A remek fickó (német), 21.50 Szerelm St. Pauliban, 23.30 A szex és a város

JOJ TV

13.45 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdagok és szépek, 17.40 A vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Senki sem tökéletes (cseh), 20.20 A remény utolsó hal meg, 22.40 Az árnyas ideje

SZERDA

M 1

8.35 Vécsey Ernő dalai, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Özvegy és lánya, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.20 A Hanság éneke, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Tanúságtevők, 17.05 TS, 18.15 Esti mese, 18.30 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 Mit csinált felséged 3-tól 5-ig? (magyar), 21.30 A csodálatos mandarin, 22.10 Aktuális, 22.50 Kultúrpercek, 23.00 Férfidolog (francia)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Kétbalkezes kopók (amer.), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.00 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucécita, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.10 Jó barátok, 19.35 Smallville (amer.), 20.35 Activity-show, 21.20 Arthur 2 (amer.)

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.15 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Mach 2 (amer.), 22.10 Michael Hayes, 23.00 Így készült: Traffic

M2

8.45 Milleniumi mesék, 9.10 Juhász László-portré, 10.30 A jog háló-jában, 11.25 Negyven éve szól a dal, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 14.20 Forrás, 14.45 Sorstársak, 15.10 Naprakész magazin, 17.10 Iskola utca, 17.35 Armádia, 20.35 Századfordító magyarok, 21.25 Julie De Marco (amer.)

Duna tv

9.10 Talpalatnyi zöld, 10.00 Táncpaletta, 11.25 Ültessetek egy fát, 12.40 Dávid és Kamilla, 13.35 Irány: a jövő!, 15.00 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.30 A metaforák világa, 16.00 Rosendo Juarez másik története (spanyol), 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Eg-találd, 19.30 Európa késsz szalagja, a Duna, 20.00 Édes-késérű (lengyel), 21.30 A kozmosz titkai

Pozsony 1

14.30 A vadak ura, 15.30 Megabyte, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 17.00 Hangyaboly, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Jó éjszakát, Tom úr (angol), 21.45 Telehétvéte, 22.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.50 Furcsa show, 23.05 Saját szavakkal

Pozsony 2

16.10 Élő panoráma, 17.50 Magazin, 18.00 Lehetőség, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Téma, 20.30 Téma, 21.30 Híradó, 21.50 24 óra világban, 22.15 Az ötödik sarok

Markiza tv

8.30 Milady, 9.30 A nyugati szárny, 10.30 Murphy Brown, 13.00 Partiórság, 14.00 Dharma és Greg, 14.35 Providence, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az enyém leszel, 19.30 Jó barátok, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Szerencse a szerencsétlenségben (amer.), 22.30 Árnyékban, 23.10 A rózaszín kert varázsa (német)

Bécs 1

8.20 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A gyilkos benned van (német), 21.50 A jegesmedve (német), 23.15 Tervszerű bosszú (amer.)

JOJ TV

13.50 Bulvár Pacific Drive, 14.15 Milagros, 15.50 Gazdagok és szépek, 16.35 Körhinta, 17.00 Ujjonok, 17.40 Vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Profik, 20.20 Szórakoztató műsor, 21.10 Saját szemekkel, 22.20 Öld meg Zoét (francia)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Zentay Anna emlékalbuma, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 A Sipsirica (magyar), 13.00 Rondó, 14.05 Ez történt, 14.55 Kvartett, 15.30 Ut a döntőig, 16.20 100 kép a 20. századból, 17.00 Szószóló, 17.30 Kapás van!, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 Amerikából jöttem, 21.15 A pisztoly (amer.), 22.05 Aktuális, 22.45 Kultúrpercek, 23.45 A hétköznapi örület meséi (olasz-francia)

TV2

9.00 Sonadoras, 10.10 Szokatlan, 12.40 Vadnyugati kalandorok (amer.), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.00 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 A hálózat csapdájában (amer.), 20.30 Randevű a halállal (brit), 23.25 Hamis riport (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.15 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Piszkos tizenkettő (amer.), 22.10 Az elnök emberei, 23.30 Könyvjelző

M2

6.00 Ma reggel, 9.15 Utazás a világ nagy vasútjain, 10.10 A jog háló-jában, 11.00 Magyar Ház, 11.25 Médiamix, 12.00 Topmodell, 14.30 A sötétség virágai, 15.00 Naprakész magazin, 16.50 Kultúrpercek, 17.50 TS, 19.30 Esti mese, 20.00 Kocsis Zoltán, 22.15 Megbocsáthatatlanul szeretem a Földet

Duna tv

10.05 Chiara története (olasz), 11.35 Gyógyító játék, 12.40 Havasi napsütés (magyar), 14.20 Pannónius dicsérete, 15.20 A metaforák világa, 15.50 A harmadik (spanyol), 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Halló, halló!, 20.05 Szivobbanás (francia), 21.35 Az Egyesült Államok története

Pozsony 1

14.30 A vadak ura, 15.30 A tengeraltjáró, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 18.00 A nő tekintete, 19.30 Híradó, 20.00 A tenger gyümölcsei, 21.30 Digitális világ, 21.45 Ring, 22.40 Amerika, Amerika, 23.10 Éjjeli találkozáskor (német)

Pozsony 2

16.30 Élő panoráma, 17.30 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Szlovákok a világban, 19.30 Híradó, 20.00 A család, 20.30 Tudósok a természetfeletti jelenségekről, 21.50 24 óra a világban, 22.10 Realitás

Markiza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Szórakoztató műsor, 12.00 A vadak ura, 13.00 A partiórság, 14.00 Dharma és Greg, 14.35 Providence, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az enyém leszel, 18.40 Mesék, 19.30 Jó barátok, 20.00 Derez, 21.00 A szökevény, 21.55 Tűz, 22.20 Motorosoknak, 22.55 Szamanta esete

Bécs 1

11.55 A herceg (brit), 13.15 Szajkósarvas kosaras 2 (amer.), 14.40 A kölcsönzők (brit), 16.00 Az ördög jobb és bal keze (olasz), 17.45 A fantom (amer.), 19.20 Mozimagazin, 20.15 Kapcsolat, 22.35 Az emlékmás (amer.)

JOJ TV

11.30 JOJ stúdió, 13.45 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdagok és szépek, 16.30 Körhinta, 17.25 Eppen most, 17.40 Vad hónap, 19.00 Híradó, 19.30 Szerelm, gyilkosság és család (amer.)

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Veled is megtörténhet egyszer, 9.05 Naprakész magazin, 11.00 Sipsirica, 13.00 TS, 15.35 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Autózoó, 17.05 Forrás, 17.30 Kalandozás a régiókban, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 TS, 22.50 Théma, 23.15 Képtelen képregény (amer.)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.45 Herkules, a legyőzhetetlen (olasz), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.00 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucécita, 17.00 Claudia, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 Az amerikai látnok (amer.), 20.30 Dáridó, 23.45 South Park

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.00 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Fura farm (amer.), 22.15 Emberek a Holdon, 23.05 Ne add el a gyermeked! (amer.), 0.45 Könyvjelző

M2

9.10 Betűvető, 10.10 A jog háló-jában, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Sikkes, 14.20 Magyar Ház, 15.00 Naprakész magazin, 17.00 ...hol nem volt..., 17.30 TS, 19.15 Tűskevár, 20.05 Híradó, 20.35 Századunk, 21.00 Magyarország, 2002, 21.25 Szállást kérek (olasz)

Duna tv

9.50 Tájak, fortélyok, asszonyok, 10.15 Chiara története, 13.10 Járóki, Zsigal, 14.05 Európa kék szalagja, a Duna, 15.35 A többire már van recept, 16.20 A tudomány kincsháza, 16.55 Ótóra zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Térrelő, 19.30 Hajdanában, danában, 19.40 A világörökség kincsei, 20.00 Vörös haj, tengerzöld szemek, 21.35 Az énektanár, 22.05 Yana barátai (izraeli), 23.35 Heavy Medal

Pozsony 1

14.30 A vadak ura, 15.30 DM takercek, 16.00 A leleplezés (német), 16.30 Maxijáték, 17.30 Nőknek, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Nash Bridges, 21.30 Mire képes az utca, 22.30 Tethely

Pozsony 2

16.05 Téma, 17.30 Vegyes házasságok, 18.00 Regionális magazin, 18.30 Stúdióbeszélgetés a labdarúgásról, 19.30 Híradó, 20.00 A rend visszaillesztése (szlovák), 21.30 Híradó, 21.50 24 óra a világban, 22.15 600 másodperc a könyvekről, 23.20 Utazzon velünk

Markiza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Derez, 12.00 Afrika egy alatt, 14.00 Dharma és Greg, 14.35 Providence, 15.30 Otthon a Markizával, 16.55 Amikor az enyém leszel, 18.40 Mesék, 19.00 Hírek, 19.30 Jó barátok, 20.00 Legyen ön is milliomas!, 21.05 Veszélyes gondolatok (amer.), 23.00 Éjjeli lámpák

BÉCS 1

10.30 Sorozatok, 12.00 Meglepetésfilm, 15.45 Sorozatok, 20.15 Az ég foglyai (amer.), 22.25 Tökéletes másolat (amer.)

JOJ TV

11.25 JOJ stúdió, 13.45 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdagok és szépek, 16.30 Körhinta, 16.55 Ujjonok, 17.40 Vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.40 Beszélgetés Stella Závorkovával, 22.35 A bosszúálló (amer.)

APRÓHIRDETÉSEK

JIM SANDERS

amerikai misszionárius
Komáromban,
május 29-én 15 órakor a
nyugdíjasok klubjában
(Kossuth tér)
a betegekért imádkozik.
A részvétel ingyenes!

• Eladó 2-szobás családi ház Komáromban. Tel.: 0903 259 073.

• Eladó 1200-es Lada Kombi (STK 2003). Tel.: 0903 539 145.

Gyakorlott
varrónőt keresünk!

VIOLA SALON

Király püspök utca 8.
Komárno
Tel.: 7731 424

• Eladó vágni való csirkék 43 Sk/kg
6 Sk gépi pucolás. Tel.: 7782 246,
903 130 168.

• Eladó árpa és búza (összesen 50
t). Tel.: 0905 257 714.

Új szállítmány,
gazdag választék
Gútán a

Linda baby centrum

Győri utca 31. Tel.: 7771 806)

HASZNÁLTRUHA-
ÜZLETÉBEN

Márkás áruk olcsón!

- Eladó gázkazán és új perzsaszőnyeg. Tel.: 0907 495 014.
- Eladók 3-hónapos kecskegidák, anyakecske, valamint 2-éves németjuhász kutya. Tel.: 0904 280 195.

Jazdecký deň

2. júna 2002

vo Svätom Petre
celodenný program
pre deti i pre dospelých
v parku pri kultúrnom dome.

Lovasnap Szentpéteren

Június 2-án egésznapos szórakozás gyerekeknek és felnőtteknek a kultúrház melletti parkban.

A szélessávú tv-antennák legzordogabb és legolcsóbb választéka
Hőszersznyek paradicsoma: a konyhai elektronika teljes skálájával

BV-TV

ELEKTRO

Budova „B-CENTER”, Pohraničná 21, Komárno
Tel.: 7701 939 * Fax: 7700 770

AJÁNLATUNKBÓL:

Playstation 1	6 369,00 Sk
Automata mosógép	8 890,00 Sk
TV o 51 TXT	7 990,00 Sk
Video HIFIstereo	7 990,00 Sk
Mikrohullámú sütő (17l)	2 990,00 Sk
Gyorsforraló	399,00 Sk
Porszívó	1 890,00 Sk
2-fejes video	4 990,00 Sk
HITACHI videokamera	15 499,00 Sk
Videokazetta (240 perc)	79,90 Sk
Whirlpool páraelszívó	1 990,00 Sk
Kenyérpíritő	499,00 Sk
Elektromos húsdaráló	1 999,00 Sk
Minigrill-sütő (9l)	999,00 Sk

600 m²-es alapterületű elektroszaküzletünk
a környék legnagyobb választékát biztosítja

Előnyös részletvásárlás, akár 0 %-os akcióval!

Lepje meg
gyermekét
automata
fényképezőgéppel!

Nincs nagyobb öröm
a jó bizonyítványért,
mint lehetőséget kapni
a nyári vakáció legszebb
emlékeinek megörökítésére!

A **MORA**
tűzhelyek legolcsóbb üzlete!

ÜZLETÜNK ELŐTT
INGYENES PARKOLÓ VÁRJA
ÖNÖKET!

Május – a betéti aktivitások hónapja az ÁLTALÁNOS HITELBANK részvénytársaságban

Tisztelt jelenlegi és leendő ügyfeleink,

tudatjuk önökkel, hogy bankunk kamatai a következőképpen változtak:

A 12 hónapra lekötött PLUS R konto esetében

- 250 ezer – 500 ezer korona közötti betétnél évi 6,55 %-ra
- 500 ezer és 1 millió korona között évi 6,70 %-ra
- 1 millió korona fölött pedig évi 6,85 %-ra emelkedett

A 12 hónapra lekötött PRIMA konto esetében évi 6,35 %-os kamat

A 12 hónapra lekötött ú. n. SPORIVÉ konto esetében

- 250 ezer – 500 ezer korona közötti betétnél a kamat évi 6,60 %-ra emelkedett
- 500 ezer és 1 millió korona között a kamat évi 6,75 %-ra emelkedett
- 1 millió korona fölött pedig 6,90 %-ra emelkedett a kamat

Továbbá értesítjük önöket, hogy a VÚB Asset Management részvények vásárlásánál jelentős arányban, 1,90 %-ra csökkentettük a maximális belépési illetéket.

Értékesítse beruházását az Arany középút választásával* – használja ki a VÚB Asset Management nyílt részvényalapjaiba történő kollektív beruházás előnyeit.

Alapok mindenki számára: VÚBAM Korona Pénzalap, Koronaalap, Dolláralap, Euroalap, VÚBAM Kiegyensúlyozott Növekedési Alap, VÚBAM Világ részvények.

* Arany középút – optimális választás a nagy kockázatú egyéni beruházás, illetve az alacsony hozamú szokásos pénzbefektetés között.

Bővebb tájékoztatásért forduljanak munkatársainkhoz
az Általános Hitelbank r.t. komáromi kirendeltségén
(tel.: 790 790 4511) és egyes bankfiókjaiban.



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

Csokonai, Lilla és a többiek

(Folytatás az előző számból)

Másik jó ismerőse, a bősziornyeyi T. T. K. Sebestyén úr pedig ezt írja ezzel kapcsolatban:

„...Nékem jó szentimrei borom lévén Bősziornyeyben, nálunk mulatott gyakran (mármint Csokonai) T. Nagy István patriotájával s poéta társával, de csak borosnak se láttam soha...”

Igazi költői nagyságát, isten áldotta tehetségét csak a másik szellemóriás, Kazinczy Ferenc ismerte fel, aki arra is vállalkozott, hogy önálló kötetben jelenteti meg Csokonai verseit, ami egy-

csapásra ismertté és — ami még fontosabb — elismertté tette volna őt az egész országban, Kazinczy azonban — amint tudjuk — belebonyolódott a Martinovics-féle összeesküvésbe, s börtönbe került, mielőtt még ezt az áldásos tervét megvalósíthatta volna... Így Csokonai elveszítette egyetlen igazi támogatóját, s ez rányomta aztán bélyegét a szobor, balsorsa által igencsak rövidre szabott életére is.

A bicskei baráti társaságban, s barátai unszolására, lelkes biztatására fogamzott meg benne az

a terv, hogy „az igazi magyarság” egyik gazdag fellegvárának tartott Komáromban próbál szerencsét!

Miben és kikben bízhatott Csokonai akkor?

Mire alapozhatta egyre vérmesebb reményeit?

Abban az időben Komárom elsősorban katona- és másodsorban — ennek köszönhetően — kereskedőváros volt. Lakosai gazdag földbirtokosok, megyei nemesek, náluk is gazdagabb, de főként rác gabonakereskedők, tehetősebb hajós- és szekeresgazdák, módos halászok, iparosok. Az ott

hemzsgő, napot lopó magyarságrangú tisztiek nem voltak magyarságok, vagy az irodalomnál „értelmesebb és költségeesebb” kedvteléseik voltak.

A város szándékosan zergeszerűen épített utcái két oldalán nagy, de az állandó földrengésveszély miatt inkább csak lakószintes házak terpeszkedtek. A megye nemessége pedig jobban „egy fészekalj” volt azokkal, akikből Csokonainak már a pozsonyi országgyűlésen ki kellett volna végleg ábrándulnia...

Költőnk azonban bicskei tartózkodása ideje alatt „feltöltődött” így telve reményekkel, bizakodással indult Komáromba, ahol (és a környező falvakban is) szép számmal éltek volt debreceni és sárpataki diáktársai. Ez 1797. április 14-én történt, és végre ott volt szélesan hömpölygő Öreg-Duna partján!

Hosszan elgyönyörködött a kétféle repülőhódban, a hatalmas fenyőtörzseket szállító „talipánok”, tutajokban, a vaskos gabonánashajókban, az árnyas szőlőben, a kéttornyú Szent Andrástemplomban és mellette a barokk csepapok székházában, melyek között rábánszabott volt, a gazdaságával hivalkodó rácléplom aranyozott karcú tornyában, a kétfejű osztrák sassal ékesített városháza és a kollégium zománccal épületében... Csokonai úgy érezte, hogy álmai és vágyai megvalósulásának földjére lépett. Ha gyon igazat adott az általa csodált Péczeli Józsefnek, hogy itt talpedett le és itt szerkesztette a 1792-ben sajnós megszűnt Menedes Gyűjtemény! — (Folytatása következik)

Olvasta már?

Becsmerlő jelzőkön kívül az elmúlt több mint fél évszázad folyamán nem sokat tudunk, tudhattunk a második világháborús német hadvezérekről, akiket következetesen lefasisztázták és nácizáltak a győztesek által írt hadtörténet, holott — ha rossz ügyért is harcoltak — többségük korának legjobban képzett, legtehetségesebb katonája volt és az igazsághoz tartozik az is, hogy nem minden német tábornok volt a náci párt, az NSDAP tagja, s a hagyományos porosz vezérkari szellemben nevelkedett katonák közül többen mélységesen megvetették a barna ideológiát. **Földi Pál Hitler tábornokai** című kötetében életrajzi tanulmányt olvashatunk többek között Werner von Fritsch báró vezérezredesről, a Wermacht főparancsnokáról, aki nem rejtette véka alá a nácizmussal szembeni ellenszenvét és később koholt vádak alapján leváltották. Erre a sorsra jutott Ludwig Beck tábornok, a német vezérkar főnöke is, aki lemondani kényszerült, s mint a Hitler-ellenes összeesküvés résztvevője, öngyilkosságot követett el. Ennek az összeesküvésnek volt a résztvevője Ervin von Witzleben tábornagy és Karl-Heinrich von Stülpnagel gyalogsági tábornok is. Az előbbi kivégezték, az utóbbi öngyilkosságot követett el a Stauffenberg-féle bombabombantás merényletet követően. A Hitler tábornokairól szóló tanulmánykötetben olvashatunk Walter von Brauchitsch tábornagról, akit Hitler leváltott hadsereg-főparancsnoki posztjáról, hogy maga vegye át az egyszemélyes vezérést. A

könyvben szerepel Franz Halder vezérezredes, Wilhelm Keitel tábornagy, aki „kajáknét” szolgálta a Führert, s Nürnbergben halálra ítélték, Alfred Jodl vezérezredes, Walter Warlimont tüzérségi tábornok, a zseniális Erich von Manstein tábornagy, Gerd von Rundstedt tábornagy, az „utolsó porosz”, Walter von Reichenau tábornagy, aki a német sportélet éharcosa volt és előkészítője az 1936-os berlini olimpiának, Ewald von Kleist tábornagy, aki szovjet fogságban halt meg, Albert Kesselring tábornagy, a sokoldalúan művelt katona, Erwin Rommel tábornagy, a „sivatagi róka”, az Afrika Korps zseniális parancsnoka, aki szintén részt vett a Hitler elleni összeesküvésben és öngyilkosságot követett el, Walter Model tábornagy, Friedrich Paulus tábornagy, aki 6. hadsergével kapitulált Sztálingrádnál, Günther Hans von Kluge tábornagy, aki szintén öngyilkosságot követett el, amikor Berlinbe rendelték a merénylet után, Josep „Sepp” Dietrich SS-páncélostábornok, aki tisztességgel és becsülettel szolgált egy rossz ügyért, báró Hasso von Manteuffel páncélostábornok, Heinz Guderian vezérezredes, a német páncélos fegyvernem létrehozója, akinek tudása előtt a szövetségesek is „kalapot emeltek” és Kurt Student vezérezredes, a német ejtőernyős fegyvernem létrehozója és parancsnoka, akiért a háború utáni hadbírósgai tárgyaláson a szövetségesek legmagasabb ejtőernyős tábornokai is szót emeltek.

(th)

Amikor római légiók léptei alatt dübörgött a föld...

Brigetio — a limes pannóniai szakaszának egyik gyöngyszeme

(Folytatás az előző számból)

Brigetio templomai közül négynek a nyomát találták meg. Ezek közül csak egynek a helye ismeretes. A Jupiter Dolichenus temploma a castrum délnyugati sarkától körülbelül 300 méterre állott; a templom szentélyét Milch Ármin komáromi gyáros tárta fel 1900-ban és írta le. Leleteit a komáromi múzeumban helyezte letétbe. Jupiter Dolichenus tiszteletére, mint neve is mutatja, a kisázsiai eredetű, Siria Doliche városától vette nevét és idevaló katonák hozták ide. Kultusza a hadsereg körében igen el volt terjedve. Jupiter Dolichenust bikan állva ábrázolják, mint ez a komáromi múzeumban elhelyezett domborművön látható, fején frigiai sapka, egyik kezében villámcsövét, a másikban kétélű harci bárdot (bipennis) tart. Alakját mellől összekapcsolt, különben nyitott lobogó köpeny fedi, felső testét rövid tunika takarja.

Egy töredékes felirat jelenti, hogy (Apollo?) templomát oszlopsorral és előcsarnokkal helyreállították... Felix és a helység papja (cultor loci).

A harmadik templom, amelyről tudomásunk van, egy Nemzeti Múzeumban őrzött feliratról ismeretes. E szerint C. Julius Ma-

ximinus, aki a légió fegyvertárának őre volt, e templomot — Jupiternek tett fogadalmából kifolyólag — a saját költségén cementből állította helyre alapjától kezdve a császár, M. Aurelius Severus Alexander jóvoltára. (...)

Nem bizonyos, de a leletekből következtethetjük, hogy a III. században a hadsereg körében széltében elterjedt Mithrász kultusznak is volt szentélye Brigetio nagy helyősége körében, feliratos emléktöredék tanúsodik erről, melyet bizonyos Donnius állított.

Végül egy feliratról következtethetjük, melyet állítólag a XVII. században a szónyi katolikus templom alapjába falaztatott az uraság (Nefzer báró, a templom kegyura), hogy Sol Alagabalus napistennek is lehetett temploma Brigetioiban. (...)

A templomokon kívül a rómaiak az utcákon, tereken, utak mentén fogadalmi oltárokat állítottak egyes istenségek tiszteletére, ahol áldozatot mindenki bemutathatta. Ilyen oltárkö sok maradt reánk és áttekintést nyújt a rómaiak vallási felfogásáról és meggyőződéséről. Az ismert nagyobb istenségeken kívül kisebb és jelentéktelenebbeknek tisztelete is szolgált a városnak, testületeknek, sőt katonai csapatoknak jó

szellemei (genius) általános tiszteletnek örvendőek. Lássuk sorra az istenségeket, melyeknek emlékeivel Brigetioiban találkozunk.

Jupiter, a főisten, aki az erőt, hatalmat képviseli, az emberek kiváló tiszteletének lebélyesítője. Szónyban egy hatalmas kőkövek, mely a plébánia épületének ajtaja előtt találszik, csak három betű jelöli I-O-M. A legidősebb és legnagyobb Jupiternek szentelte az épületet a követ, vagy épületet.

Egész kalandos története van egy oltárnak, melyet Domitius Terentianus altiszti állított Jupiter tiszteletére. Ez a kő még a XII. század ötvenes éveiben a komáromi Szerényi-hármás szobra előtt állott és felső részét kivésve, perselyű szolgált, (...) Mikor ez rendeltetése megszűnt, a város gazdaságát bánta került, és 1885-ben a Vág-Dunán túl le tártkőnek állították le. Mikor Kuzsinszky Balázs egyetemi tanár Pannónia feliratos kőemlékeket kutatta, e sorok írójával ezt a követ is keresni Komáromban eredmény nélkül. Az alapvető nyomozás azonban felderítette a feliratos kő földbe ástott feliratos emlék hollétét, és ma komáromi múzeumban egyik szebb darabjaként szemlélhető.

(Folytatása következik)

Dr. Alapi Gy.

APRÓHIRDETÉSEK

A keszegfalvai
agrárszövetkezet

május 25-én, szombaton
7.00 és 11.00 óra között
pulykákat kínál
továbbtartásra
a megyercsi farmon
2 és 4 kg között 70 Sk/kg,
a keszegfalvai Decsl farmon
5 és 7 kg között 70 Sk/kg.

• Eladó Gúta-Nagyszigeten összkomfortos, 3-szobás családi ház 12 áras telken, melléképületekkel. Érdeklődni lehet a 777 2752-es telefonszámon.
• Vennék Gútán legalább 3-szobás családi házat (lehetőleg közel a városközpont) kerttel. Ajánlataikat a szerkesztőség címére kérem.

• Jó állapotban lévő Favorit 135 L eladó. tel.: 0903 114 670.
• Eladók őzpincés kiskutyák. Tel.: 0904 144 759 (Gúta).

• Eladó Jawa 250 Panel, jó állapotban. Ár megegyezés szerint. Cím a hirdetőrozdában.

• Eladó Gútán új női bicikli. Tel.: 0905 191 831.

• Eladó bontásból való téglák. Tel.: 7772 685, 0905 450 827.

• Eladó 1-éves akkumulátor 55 Ah, Simca 1300-as alkatrészeknek. Tel.: 7772 995.

• Vennék Babettát, jó állapotban lévő. Tel. (19 óra után): 0905 899 575.

• Eladó Gútán a Kereszt utca 48. alatt 10-ás építkezésre alkalmas telek. Tel.: 0905 625 263.

• Eladó Gútán 3-szobás lakás. Ár megegyezés szerint. Tel. (az esti órákban): 7772 146.

• Ponúkám ubytovanie v rodinnom apartmáne na okraj podhorskej obce Čarbie, samostatné poschodie, samostatný vchod, komplet vybavený, cena 130 Sk/os. Tel.: 048/6179 108.

• Eladó Mazda 626, gy. év 1987, jó állapotban. Cím: Hársfa u. 2., Gúta. Tel.: 0905 894 801.

- Eladó 2-szobás, összkomfortos, 1993-ban épült családi ház kerttel, az Erzsébet-szigeten, 300 m-re a vámtól. A telek 526 m². Tel.: 7732 225.
- Eladó családi ház kerttel és melléképületekkel Gútán (Kolárovo). Tel.: 7779162.
- Eladó Škoda 120 L, jobb oldala sérült, STK 2003. július, biztosítás fizetve, húzatóval. Ára 8 900 Sk. Tel.: 0905 266 986.
- Eladó Ógyallán régebbi 2-szobás családi ház és 27-ás kert, alkalmas építkezési teleknek is. Tel.: 7700 826.

**Minden pénteken
és szombaton
az új Harrys kávéházban
(a buszpályaudvartól jobbra)
univerzális élőzenevel,
dártdis mulatság 18 órától
az Euro zenekarral.
Kellemes környezet,
szolid árak. Belépés díjtalan.**

• Olcsón eladó automata mosógép. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 268 847.

ISMERKEDÉS

- 52 éves hölgy keres hozzáillő társat. Jelige: *Bizalom*
- 57 éves özvegyasszony korban hozzáillő, őszinte társat keres. Jelige: *Rossz egyedül.*

Monika

* elsőoldozói ruhák kölcsönzése
(500-700 Sk)

- * ruhák méretre varrása
- * gombbehúzás
- * ruhajavítás

Monika

Gúta, Sládkovič utca 43.
Tel.: 777 1510

Szereltesse át
autóját
Landi - Renzo
gázüzemmódra
és féláron tankolhat...



(Szerelőműhelyünk
a Komáromi
Gépipari Szakközépiskola
mögött található)

METÁL

autószervez
Tel./Fax: 7731 777

Továbbra is vállaljuk
személygépkocsik
STK-ra és EK-ra
való felkészítését,
levizsgáztatását.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, a gútai panzió vezetőségének, lakóinak és mindazoknak, akik május 21-én részt vettek a szeretett édesanya, anyós és nagymama,

özv. Barta Pálné,
szül. Horváth Júlia

búcsúztatásán a gútai temetőben, aki életének 72. évében, rövid szenvedés után távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekezték. Úgyancsak köszönetet mondunk a komáromi kórház sebészeti osztálya orvosainak és dolgozóinak a példás ápolásért.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik május 15-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe drága halottunkat

Nagy Gyulát
(Nagysziget),

aki 80-éves korában távozott szerettei köréből. Köszönet a virágokért, koszorúért és részvétnyilvánításokért.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

*Csak az élet az, mi hamar elszalad,
amit szeretve teszünk benne, az megmarad.*

Fájó szívvel emlékezünk a szeretett nagymamára,
Mátyási Agnesre

(Komárom)

halálának 15. évfordulóján. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.
Emlékét őrző unokái családjukkal



Fájó szívvel emlékezünk halálának ötödik évfordulóján a drága jó férjre, édesapára, apósra és nagyapára,

Lovász Károlyra,

akit a kegyetlen halál 1997. május 25-én, 62 éves korában ragadott ki szerettei köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú ötödik évfordulón.

Emlékét őrző szerető családjá



*Semmi mást nem tudunk már adni,
csak szeretettel és pár szál virággal emlékezni.
Jöjjetek síromhoz, szálljon szent ima,
és én halkán mondom veletek üdvözlégy Mária.
Könnyes szemmel és fájó szívvel emlékezünk a drága férjre, szerető édesapára és dédnagyapára
Nagy Gyulára*

(Bogyarét),

akit a kegyetlen halál 2001. május 28-án, 79 éves korában ragadott ki szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Drága emlékét örökké szívünkben őrizzük.
Felesége Ilonka, lányai Ilonka és Kati, veje Sanyi, 6 unokája és dédunokái: Andika, Ákos, Sanyika, Bálint és Attila

*Üres lett az udvar, a kert, a ház,
egy éve annak, hogy örökre itthagytál.
Hiányod elviselni nagyon nehéz,
rossz egyedül lenni,
úgy szeretnék én is utánad menni.*

Fájó szívvel emlékezünk május 25-én
Balogh Györgyre

(Fűss)

halálának első évfordulóján.

Gyászoló özvegy és családja

CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16.,
Komárom
Tel.: 7732 735
Fax: 7732 736

LAST MINUTE

Spanyolországba autóbusszal június 3-tól 13-ig!

(szálloda félpánziós ellátással, útiköltséggel együtt) 6 990 korona

Apartmentokban (ellátás nélkül, útiköltséggel) 3 990 korona

Chalkidiki-be

Apartmentokban (útiköltséggel, 9 éjszaka) 2 990 korona

Autóbuszkirándulások Komáromból:

* EGY NAP BUDAPESTEN

- Tropikárium, Vidámpark - július 5-én 300 koronáért

* EGY NAP BÉCSBEN - Schönbrunn - június 23-án 480 koronáért

* TÖRTÉNELMI PRÁGA

- július 12. és 14. között (szállás, útiköltség, félpánzió) 2 650 koronáért

- aug. 8. és 11. között (szállás, útiköltség, félpánzió) 3 150 koronáért

KISS CENTRUM PNEUSERVIS és AUTÓBAZÁR

Használt gépkocsiját szakszerűen felértékeljük
Azonnali készpénzfizetés mellett felvásároljuk



*Az Ön által leadott gépkocsikat
kérésére lizingeltetjük is!*

HASZNÁLT GÉPKOCSIK GAZDAG VÁLASZTÉKA!

Pneuservizünkben kérésére
akár megvárásra is alufelnikkel
látjuk el személygépkocsiját!

KISS CENTRUM
Udvard
Koltai út
(benzinkútval szemben)
Tel.: 6484 044, 0905 250 701

